

Андрей Сергеевич Жеребцов

Просто он работает волшебником

Андрея Сергеевича и ученики, и коллеги, и одноклассники за глаза всегда зовут одинаково - Могучий

КАНДИДАТУРА НЕ ОБСУЖДАЛАСЬ

Всесоюзный День физкультурника учрежден Советом Народных Комиссаров СССР. Это было сделано в 1939 году для популяризации спорта и здорового образа жизни в стране. Впервые праздник прошел 18 июля. Затем каждый год для него выбирали новую

дату. И только через 12 лет решили отмечать всегда во вторую субботу августа. В 2023 году также отмечается 100-летие Министерства спорта Российской Федерации как государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. 27 июня 1923 года был принят Декрет ВЦИК РСФСР «Об образовании высшего и местных советов физической культуры трудящихся РСФСР». На Высший совет физической культуры и спорта возлагались согласование и объединение научной, учебной и организационной деятельности различных ведомств и организаций по физическому воспитанию и развитию трудящихся. Председателем ВСФК был утвержден народный комиссар здравоохранения, крупнейший специалист в области социальной гигиены Н.А. Семашко.

В преддверии столь солидных праздников я, не задумываясь о кандидатуре на роль героя нашего материала, пригласил для разговора преподавателя физического воспитания школы №1 Андрея Сергеевича Жеребцова. Вели мы разговор 22 июля на стадионе МБУ «Старт» во время матча ФК «Арти»-«Урожай» (Верхняя Синячиха), когда мощный ливень с грозой угрожал проведению матча, а вечером донимал участников и организаторов песенного конкурса «Круг друзей», что проходил за прудом. Дождю не удалось добиться своих целей, а футбол и конкурс прошли по расписанию.

УЧИТЕЛЯ СТАЛИ... КОЛЛЕГАМИ

Появился на свет Андрей Сергеевич в 22-й день зимнего месяца января 1985 года в нашем поселке. С 1992 по 2002 год Андрей получал среднее образование в Артинской школе №1, в которой ему и был вручен аттестат об образовании. Во время обучения Андрей всегда занимался спортом и защищал честь школы в соревнованиях по баскетболу, волейболу, легкой атлетике, участвовал во всех туристических слетах района. Заниматься физкультурой и спортом Андрей начинал под руководством преподавателей физвоспитания первой школы Геннадия Викторовича Кочергина и Татьяны Анатольевны Бусыгиной. Забегая немного вперед, скажу, что потом 14 лет Андрей работал с этими преподавателями как их коллега.

В 2002 году Андрей поступил на факультет «Физическая культура и спорт» в Российский государственный профессионально-педагогический университет. Во время учебы он пять лет играл за сборную университета по волейболу на первенстве города среди вузов и занимал призовые места, благо создатель наградил Андрея могучим ростом и подвижностью, важными факторами для игры в волейбол. Диплом РГППУ Андрей получил в 2008 году и, так как учился по направлению Артинского районо, приехал по распределению в наш поселок, где и поступил на работу в родную школу.

Трудовой стаж Андрея в школе уже исчисляется 16 годами. За эти годы Андрей вел уроки физкультуры с 1 по 11 классы, а в настоящий момент преподает воспитание здорового образа жизни в 3, 5 и 8 классах, а также в двух десятых классах.

КОМАНДУ ШКОЛЫ №1 ВСЕГДА ВИДНО ИЗДАЛЕКА

Помимо основной работы, он ведет секцию волейбола в школе, участвует в общешкольных и районных соревнованиях со своими воспитанниками, как-то: весенний и осенний легкоатлетические кроссы, «Кросс наций» и «Лыжня России», День здоровья, эстафеты, посвященные Дню Победы, районные туристические слеты, школьные олимпиады по физкультуре. Команду школы №1 видно издалека — в середине всегда стоит высокий, любимый детьми и коллегами Андрей Сергеевич. С 2009 по 2011 годы Андрей был избран руководителем районного методического объединения учителей физкультуры.

Андрей - спокойный, рассудительный и уравновешенный человек, с которым хочется дружить. Об этом говорит и его друг, тоже физрук Нижнебардымской школы Алексей Ахмадиев: «Андрей - хороший и верный друг, с ним можно поговорить обо всем и приятно ощущать его надежное и сильное плечо. Андрей - человек, выполняющий свою любимую работу, и человек, нашедший свое призвание». А вот что, уважаемый читатель, рассказала мне об Андрее директор первой школы Татьяна Семеновна Власова:

- Андрей Сергеевич очень предан нашей школе и спорту, болеет душой за каждого ученика, развивает в них ловкость, силу и выносливость, формирует здоровый образ жизни. Дети его очень уважают и любят. Он является руководителем школьного спортивного клуба «ГТО». К коллегам относится с уважением, прислушивается к их советам, так же, как они к его предложениям по работе. У многих коллег Андрей в свое время был учеником. В нашей школе он является экспертом по проведению всех спортивных мероприятий.

Очень емкая и исчерпывающая характеристика своего сотрудника дана руководителем школы.

МАМА С УЛЫБКОЙ ДЖОКОНДЫ

В разговоре Андрей очень хороший собеседник и чуть заметная улыбка украшает его лицо. Я хорошо знаю его родителей, иначе и быть не могло: у них вырос достойный сын. Отец Андрея Сергей Георгиевич всю жизнь проработал на заводе в цехе №3, слыл в поселке заядлым меломаном и тоже был добрым и верным другом и товарищем. Болезнь не дала ему прожить долго, и, к сожалению, он покинул этот мир. С мамой Ириной Александровной я работал в заводоуправлении, где она была сотрудником заводской технической библиотеки. Она трудилась среди брошюр с ГОСТами, учебников по технологии, гидравлике, нормированию, экономике и политологии, научной организации труда и деталям машин. Спокойная и добродушная красавица с улыбкой Джоконды.

У Андрея крепкая и дружная семья. У него четверо детей: сын Владимир 12 лет, Сергей трех лет, дочери Анна 9 лет и Надежда в возрасте четырех лет. Жена Ксения работает юристом в адвокатской конторе. Любимыми развлечениями Андрея в свободное от основной работы время являются рыбалка, туристические походы и сплавы по Уфе, игра в волейбол. Андрей очень талантливо снимает природу родного края, и его фото часто смотрят земляки в социальных сетях.

ЭЛИКСИР БЕССМЕРТИЯ СУЩЕСТВУЕТ!

Люди веками искали эликсир бессмертия, а он существовал и существует еще с незапамятных времен. Физкультура и спорт - вот панацея от всех болезней, надежный доктор и лучшее лекарство. От души поздравляю Андрея и всех волшебников-докторов, сотрудников учреждений физкультуры и спорта района, МБУ «Старт», Артинской СШ имени Ю.В. Мельцова, ЦДО и ОДПМК, преподавателей физического воспитания школ и дошкольных учреждений, несущих в мир это чудодейственное средство, с профессиональным праздником - Днем физкультурника! Пусть вся ваша жизнь будет как спорт - постоянным движением вперед. И на этом пути полосы препятствий всегда будут преодолимы, а наградой за их прохождение станут здоровье, красота и чувство непреходящей радости!

Владимир ФЕФЕЛОВ